

ОРЛОВСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ

Красноперекопского района Республики Крым

14 -е заседание 2 созыва

РЕШЕНИЕ

от 28 сентября 2020 г.

с. Орловское

№ 110

О внесении изменений в Устав муниципального образования Орловское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003г № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Крым от 21 августа 2014 года № 54-ЗРК "Об основах местного самоуправления в Республике Крым", на основании Устава муниципального образования Орловское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым, принятого решением Орловского сельского совета первого созыва от 03 декабря 2014 года № 19 и с целью приведения Устава муниципального образования Орловское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым, Орловский сельский совет -

- 1. Внести в Устав муниципального образования Орловское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым, утвержденного решением 4 сессии Орловского сельского совета 1 созыва от 03.12.2014 №19 (далее Устав) следующие изменения:
 - 1) часть 4 статьи 32 Устава изложить в следующей редакции:
 - «4.1. В случае досрочного прекращения полномочий главы муниципального образования Орловского сельского поселения либо применения к нему по решению суда мер процессуального принуждения в виде заключения под стражу или временного отстранения от должности его полномочия временно исполняет заместитель председателя Орловского сельского совета ».
 - 4.2. В случае досрочного прекращения полномочий главы муниципального образования Орловского сельского поселения избрание главы муниципального образования Орловского сельского поселения, избираемого Орловским сельским советом из своего состава, осуществляется не позднее чем через шесть месяцев со дня такого прекращения полномочий.

При этом если до истечения срока полномочий Орловского сельского совета осталось менее шести месяцев, избрание главы муниципального образования Орловского сельского поселения из состава депутатов Орловского сельского совета осуществляется на первом заседании вновь избранного представительного органа муниципального образования Орловского сельского поселения.

- 2.) пункт 3 статьи 39 Устава изложить в следующей редакции:
- «3) принимает в установленном порядке решения о переводе жилых помещений в нежилые помещения и нежилых помещений в жилые помещения, о признании в установленном порядке жилых помещений муниципального и частного жилищного фонда непригодными для проживания, многоквартирных домов, за исключением многоквартирных домов, все жилые помещения в которых находятся в собственности Российской Федерации или Республики Крым, аварийными и подлежащими сносу или реконструкции, согласовывает переустройство и перепланировку жилых помещений в многоквартирном доме».
- 2. Направить настоящее решение в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Республике Крым для государственной регистрации.
- 3. После государственной регистрации опубликовать настоящее решение в газете «Орловский вестник», а также обнародовать на информационном стенде Орловского сельского совета.
- 4. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования (обнародования).
 - 5. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Председатель Орловского сельского совета - глава администрации Орловского сельского поселения

Т.С.Невойт